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Előkészítő szakasz:  
 

A járványveszély miatt elhalasztott utazás 2022. július elején valósulhatott meg. Az érintett hetedikesek délutáni 

foglakozás keretében ismerkedtek meg Erdély történelmi, földrajzi, irodalmi vonatkozásaival.  Az útiterv alapján 

bemutattuk a gyerekeknek a kirándulás során meglátogatni kívánt helyeket. Csoportmunka keretében számot adtak 

a hallott ismeretekről. 

A diákokkal megbeszéltük, hogyan illik viselkedni a határon túli magyar területeken, illetve a helyi nyelvhasználat 

eltéréseit is érintettük. 

 

 

1. nap 
 

Az iskolánk első alkalommal nyert a Határtalanul pályázaton, ennek köszönhetően utazhattunk el Erdélyt felfedezni. 

Nagy lelkesedéssel vágtunk neki az útnak. 12 diák és 2 kísérő pedagógus indult kora hajnalban az útra. Hosszabb 

pihenőt Déván tartottunk, ahol sajnos nem tudtuk megnézni a várat, mivel felújítás alatt áll, így csak messziről 

csodálhattuk. Ennek ellenére az idegenvezetőnk részletesen elmesélte nekünk a vár történetét és legendáját. Ezután 

Vajdahunyadra mentünk, ahol bebarangoltuk a várat. Majd folytattuk az utunkat Tusnádfürdőre, a szálláshelyünkre. 

 

    
 

 

 

 

 

 



2. nap  

 
Másnap először a Szent Anna tóhoz kirándultunk, amely egy krátertó az Erdélyi Csomád-hegységben. Meghallgattuk 

a tó kialakulásához fűződő legendát. A másik kráterben a Mohos-tőzegláp található, ahol megtudtuk, hogyan alakult 

ki a két krátertó és megismerkedtünk a különleges és ritka növényvilágával. Remek túravezetőnk biztonsággal 

vezetett át a lápvidéken.  

Ezután az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc emlékhelyét, Nyergestetőt látogattuk meg. Itt a csíkkozmási 

iskolaigazgató elszavalta nekünk Kányádi Sándor Nyergestető című versét, majd az itt található kávéház tulajdonosa 

bemutatóval egybekötött előadást tartott az itt folytatott csatáról. 

A nap utolsó helyszíneként a csíksomlyói kegytemplomot kerestük fel. 

 

  
 

  
 

 

 

 

3. nap 
 

A harmadik nap korán indultunk, hiszen hosszú és tartalmas nap várt ránk. Először felkerestük Benedek Elek 

szülőházát Kisbaconban, utána Szejkefürdőn Orbán Balázs sírját néztük meg. Korondon hosszabb pihenőt tartottunk, 

egy helyi fazekas megismertette velünk szakmája szépségeit, ezután betekintést nyerhettünk egy sóvágó műhely 

életébe. A következő állomás Farkaslaka volt, ahol Tamási Áron sírját és szülőházát tekintettük meg. Ezután a parajdi 

sóbánya mélységébe vezetett az utunk, ahol a gyerekek ámulattal nézték a hatalmas barlangot. Utolsó állomásunk 

Sováta, ahol a Medve tó szépségében gyönyörködtünk.  

 

 

  
 



  
 

 
 

 

 

4. nap 

 
A negyedik napot a testvértelepülésünk iskolájának diákjaival töltöttük. Csíkkozmás településsel már több, mint 10 

éve testvértelepülési kapcsolatot ápol Daruszentmiklós.  

A napot, az igazgató köszöntője után ismerkedős játékokkal kezdték a gyerekek, majd sportversenyek és népi játékok 

következtek. A kimerítő játékok után jól esett a frissítő és a szendvics. Délután kézműveskedtek a gyerekek, majd 

játékos kvízvetélkedőn vettünk részt. A nap folyamán a gyerekek nagyon jól érezték magukat, sok barátság 

szövődött.  

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. nap 

 
Sajnos gyorsan elrepült ez a néhány nap és elérkezett a hazaindulás pillanata. Reggel korán indultunk, és egy 

hosszabb pihenő során megnéztük Nagyszeben gyönyörű belvárosát. Idegenvezetőnk sok érdekességet mesélt a 

"bevehetetlen” városról. Ezután folytattuk az utunkat hazafelé és az esti órákban fáradtan, de élményekben 

gazdagon értünk haza. 

 

   
 

 

 

 

Értékelő óra 2022. július 18. 

 
A fárasztó utazás után hagytunk a gyerekeknek egy kis pihenőt, hogy az utazás során látottak, és a hallott 

információk kicsit "leülepedjenek" bennük. 

Az értékelő órát inkább "élménybeszámoló órának" terveztük, hiszen a tanévnek már vége és ilyenkor a gyerekeknek 

nehéz kötöttebb órát tartani.  

Megnéztük az utazás során készített képeket, az egyes helyszíneken megismert nevezetességek, érdekességek 

történetét ismét felidéztük. Az egyes helyszínekhez kapcsolódó legendákat újra elolvastuk.  

Értékeltük a kirándulást, felelevenítettük a szép emlékeket és felidéztük a tanultakat. 

Megbeszéltük, hogy milyen útravalót adott nekünk ez a kirándulás a jövőt illetően. 

 


